

استقرار صرف الدولار مقابل الدينار

كونا: واصل سعر صرف الدولار استقراره مقابل الدينار أمس عند مستوى 0,278 دينار في حين ارتفع سعر صرف اليورو ليسجل 0,364 دينار مقارنة بأسعار أمس الأول. وقال بنك الكويت المركزي في نشرته اليومية على موقعه الالكتروني ان سعر صرف الجنيه الاسترليني مقابل الدينار ارتفع ليسجل 0,441 دينار في حين بقي سعر صرف الين الياباني دون تغيير عند 0,003 دينار وانخفض سعر صرف الفرنك السويسري ليسجل 0,303 دينار.



المؤشر السعري
6237.4
بتغير قدره
+41.4
0.67%

الاقتصادية

آخر اخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على
www.alanba.com.kw/Business

7,5 ملايين دينار الأرباح التشغيلية.. وارتفاع أصول البنك بنسبة 14%

الماجد: 2,48 مليون دينار صافي أرباح «بوبيان» في الربع الأول بنمو 17%

مليار دينار بنهاية مارس 2012 مقارنة مع 889 مليون دينار وبنسبة نمو 23% إلى جانب الارتفاع المتواصل لقاعدة عملاء البنك. وأشار الماجد إلى ما حققه البنك خلال الربع الأول من العام الحالي من إنجازات مميزة حصوله على 3 جوائز اقليمية وعالمية وهي جائزة أفضل بنك اسلامي في الكويت لخدمة العملاء للعام الثاني على التوالي من مؤسسة سيرفيس هيرو، إلى جانب جائزة أفضل بنك اسلامي في خدمات بطاقات الخصبة الائتمانية من مجلة «بانكر ميدل ايست» وجائزة أفضل بنك اسلامي في الكويت من مؤسسة وورلد فانانس العالمية.

زيادة ودائع العملاء حيث بلغت 1,249 مليار دينار مقارنة مع 1,036 مليار دينار بنسبة نمو قدرها 21%. كما ارتفع إجمالي أصول البنك في نهاية مارس 2012 حيث بلغ 1,618 مليار دينار مقارنة مع 1,424 مليار دينار بنهاية مارس 2011 وبنسبة نمو قدرها 14% وارتفع إجمالي قيمة حقوق الملكية في البنك ليصل إلى 249 مليون دينار مقارنة مع 242 مليون دينار والذي ترتب عليه أن بلغ معدل كفاية رأسمال البنك 24% مقابل الحد الأدنى المطلوب من قبل بنك الكويت المركزي وهو 12%. وأضاف أن من المؤشرات الإيجابية أيضاً ارتفاع محفظة التمويل إلى 1,092

2,34% إلى 4,23%. وأوضح أن البنك مستمر في تحقيق أهدافه ليكون الأقرب للعملاء الراغبين في التعامل مع بنوك تعمل وفق احكام الشريعة الإسلامية من خلال طرح المزيد من المنتجات والخدمات المميزة والانتشار في مختلف مناطق الكويت من خلال افتتاح المزيد من الفروع في المناطق السكنية. واستعرض الماجد عددا من اهم المؤشرات الإيجابية في النتائج المالية للبنك ومن بينها زيادة صافي إيرادات التمويل لتصل إلى 11,8 مليون دينار مقارنة مع 8,7 ملايين دينار نفس الفترة من 2011 وبنسبة نمو قدرها 36%. بالإضافة إلى

المؤشر	مارس 2012	مارس 2011	نسبة التغير
صافي الأرباح	2,48	2,11	17%
صافي إيرادات التمويل	11,78	8,69	36%
ودائع العملاء	1,249	1,036	21%
محفظة التمويل	1,092	889	23%
الأصول	1,618	1,424	14%

الأنشطة المصرفية من الخدمات والمنتجات والحلول التمويلية التي تلبي احتياجات الأفراد والشركات. وأشار الماجد إلى أن ما يؤكد ذلك هو ارتفاع حصة البنك السوقية من الودائع خلال الفترة من ديسمبر 2009 حتى فبراير 2012 من 2,45% إلى 3,95% بينما ارتفعت حصة البنك السوقية من التمويل من

الخدمات والمنتجات الإسلامية والتي شهدت ولا تزال نموا متواصلا في مدى اقبال العملاء عليها. وأضاف أن نجاح البنك في تحقيق الكثير من الأهداف الخاصة باستراتيجيته التي وضعها للفترة من 2010 إلى 2014 والتي تعتمد على العودة بالبنك مرة أخرى إلى الربحية من خلال الاعتماد على



عادل الماجد

أعلن بنك بوبيان نتائجها المالية للربع الأول من 2012 والتي أظهرت تحقيقه لصافي ربح قدره 2,48 مليون دينار مقارنة بـ 2,11 مليون دينار عن نفس الفترة من العام الماضي وبنسبة نمو بلغت 17%. موضحا أن هذه النتائج ناتجة عن أرباحه التشغيلية التي بلغت 7,5 ملايين دينار. وأكد رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب عادل عبدالوهاب الماجد أن البنك استطاع خلال فترة قصيرة وتحديدا منذ التغييرات الاستراتيجية التي شهدتها في 2009 وأبرزها دخول بنك الكويت الوطني إلى قائمة كبار ملاك البنك بنسبة 47%، إثبات قدرته على المنافسة في سوق

بورسلي: «سنام العقارية» تُعيد تقييم أصولها

الماضية، حيث كان تركيز الإدارة على الخروج من تبعات الأزمة الاقتصادية التي واجهت بها الاقتصاد المحلي، وذلك مع الحفاظ على موجودات الشركة التي بلغت خلال 2011 ما قدره 12,327 مليون دينار، مقارنة بـ 14,14 مليون دينار في 2010. وأقرت الجمعية العمومية العادية للشركة عدم توزيع أرباح عن السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2011، وتفضي مجلس إدارة الشركة بشراء 10% من أسهم الشركة.

بنسبة حضور بلغت 65,4% أن تلك الخسائر إنما تعتبر انعكاسا لل صعوبات الاقتصادية التي يمر بها الاقتصاد المحلي والعالمي بشكل عام. وذكر أن الشركة تعمل على تنقية أصولها وفقا لقيمتها السوقية، حيث تم عمل إعادة تقييم للأصول أظهرت مدى الانخفاض في قيم العقارات، معربا عن أمله في أن ينعكس ذلك إيجابا على استثمارات الشركة وأدائها خلال 2012. ولفت إلى أن أداء الشركة تأثر كثيرا خلال الثلاث سنوات



جانب من عمومية «سنام العقارية»

أكد رئيس مجلس إدارة شركة سنام العقارية طارق خالد بورسلي أن الشركة حققت صافي خسائر بلغت 2,55 مليون دينار بما يعادل 20,64 فلسا للسهم، مشيرا إلى أن الخسائر الناتجة عن انخفاض قيم العقارات والاستثمارات المتاحة للبيع بلغت بحدود 1,52 مليون دينار وأن صافي خسائر الشركة لـ 2010 بلغت 6,163 ملايين دينار بما يعادل 50,78 فلسا للسهم. وأضاف بورسلي خلال عمومية الشركة التي عقدت أمس

المطيري: «دلقان القابضة» تسعى لتوسعة قاعدة عملائها عبر تقديم منتجات جديدة

وذكر ان الشركة تعتمد حاليا على مراقبة الشركات التابعة لها وزيادة الإيرادات وتوسعة قاعدة عملائها عن طريق تقديم منتجات جديدة، مشيرا إلى أنه تم خلال العام الماضي الاستثمار في شركات زيملة داخل وخارج الكويت وقد وافقت عمومية الشركة على جمع بنود جدول أعمال الجمعية العمومية العادية ومن أهمها الموافقة على اقتراح مجلس الإدارة باستقطاع 10% من الأرباح لحساب الاحتياطي الاختياري المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2011.

أكد رئيس مجلس إدارة شركة دلقان القابضة عبدالله المطيري أن نسبة مجمل الربح والإيرادات من المبيعات المجمعة بلغت 19,8% للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2011 أي بفارق 1,1% عن العام السابق بالإضافة إلى زيادة في المصروفات العمومية بمقدار 0,2%. وأضاف المطيري خلال الجمعية العمومية العادية للشركة التي عقدت أمس أن الشركة قامت خلال العام الماضي بمتابعة الشركات التابعة للمجموعة من حيث الإيرادات والإنفاق وتم العمل على زيادة إيرادات المجموعة حيث تم تحقيق زيادة في صافي الأرباح بمقدار 0,3%.

● عاطف رمضان

31. CoBank ACB (United States)
32. National Bank of the Emirates (United Arab Emirates)
- 33. National Bank of Kuwait (Kuwait)**
34. Pictet & Cie (Switzerland)
35. Deutsche Bank (Germany)
36. JPMorgan Chase (United States)
37. Banque Fédérative du Crédit Mutuel (BFCM) (France)
38. U.S. Bancorp (United States)
39. DNB Bank ** (Norway)
40. National Bank of Canada **

أكثر 50 بنك
أماناً في العالم
لعام 2012

(جلوبال فاينانس)



الأكثر أماناً

بنك الكويت الوطني
National Bank of Kuwait
nbk.com